

Országos szkanderbajnokság Madarason, soproni sikerrel



■ Március 12-én rendezték meg a Baja melletti Madarason az országos szkanderbajnokságot, amely egyben kvalifikációs verseny is volt a májusi Európa-bajnokságra. A versenyen a soproni Matusek Miklós a 65 kg felnőtt férfi kategóriában indult, és mindkét kézzel győzedelmeskedett.

A soproni születésű Matusek Miklós 42 éves faipari mérnök, a norvég székhelyű Stokke cég stratégiai vezetője és a soproni Cziráki József doktori iskola hallgatója. 2018 óta szkanderzik, 2019 óta a bükki székhelyű Dóró Team tagjaként versenyszerűen. A masters (40 év feletti) kategóriában már tavaly is szép sikereket elért sportoló az elmúlt hétvégén a senior, azaz felnőtt férfi (21-39 éves) kategóriában veretlenül állhatott a dobogó legfelső fokára,

mindkét kézzel, maga mögé utasítva fiatalabb ellenfeleit. Emellett a szkanderszövetség pontozóbizottságának tagjaként aktívan részt vesz a hazai szkanderélet szervezésében.

A következő megmérettetés az áprilisi nemzeti döntő, majd a május 7-14-ig tartó budapesti Európa-bajnokság lesz.

A szkander, amelyben nemcsak az erő, de a technika és a sebesség is dominál, világszerte egyre növekvő népszerűségnek örvend. Magyarországon háromszázat is meghaladja az aktív versenyzők száma, és több Európa-, illetve világbajnokkal büszkélkedhetünk. A Szkander-világszövetség (WAF) közben már az olimpia előszobájában jár, így ha az egyeztetések tervszerűen alakulnak, már 2028-tól para-, majd 2032-től olimpiai sportág lehet a szkander.

Mediaworks

Matusek Miklós (sötét pólóban) a 65 kg felnőtt férfi kategóriában győzedelmeskedett.

Fotók: Magyar Szkander Szövetség



Könyvajánló – Fábián Janka: Az Anna-bál szerelmesei

■ Fábián Janka regénye, melynek főszereplője Györöky Ilka, Györöky Kálmán földbirtokos leánya, a reformkorban Balatonfüreden játszódik. Ilka félárvaaként nő fel, édesanyja nélkül, külön édesapja neveli a kor szellemiségéhez képest kissé szabadabban, ezért a helyiek furcsán néznek rá.

A könyv majd 20 év történéseit öleli át, 1816 tavaszától 1834-ig kísérhetjük végig a főszereplő sorsát, egyben megismerve a reformkori Balatonfüredet és az ott nyaraló illusztris vendégeket is. A könyv nagyon olvasmányos, nemcsak a szerelmi szál, ill. szálak mozgalmasak, hanem Balatonfüred története is. A Balaton dicsérete és a város lüktető fürdőjele mellett sok-sok tragédia, természeti katasztrófa is beárnyékolja hőseink életét. Megismerkedhetünk a város közsínházának és a mára már legendássá vált, messze földön híres Anna-bál megalakulásának történetével is.

A Györöky család sorsán kívül más családok, mint pl. a Szentgyörgyi-Horváth család élete is megelevenedik. Mindazoknak ajánlom a regény elolvasását, akikhez közel áll a reformkor szellemisége, tenni akarása, a Balaton.

Kereki Judit, Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár, Zalaegerszeg

Esélyegyenlőség az iskolában

■ Az iskolai esélyegyenlőség alapja, hogy minden gyerek, aki iskolába megy, ugyanolyan módon tudja kibontakoztatni képességeit az iskola segítségével.



A közoktatási törvény rögzíti: „Az egyenlő bánásmód követelménye alapján a közoktatásban minden gyermeknek, tanulónak joga, hogy vele összehasonlítható helyzetben levő más személyekkel azonos feltételek szerint részesüljön velük azonos színvonalú ellátásban.” Szabó Vanda pszichológus rámutatott, az esélyegyenlőség és egyéni bánásmód jogi szabályozása mellett nagyon fontos, hogy a gyerekeket is az elfogadásra neveljük, ösztönözzük. Ennek egyik lépése, hogy lehetőséget biztosítsunk a gyerekeknek arra, a felmerülő kérdéseikre kapott válaszok által megismerhessék a diverzitást, annak minden előnyével együtt.

Az iskolákban, nyári táborokban egyre gyakrabban jelennek meg az érzékenyítő programok, melynek során a gyerekek testközelből ismerhetik meg a sérültséggel élők mindennapjait. A családon túl az iskolában is kiemelt szerepet kap az odafigyelésre, empátiára és a megszokottól való eltérés, vagyis a másság, a kisebbség, a fogyatékoság elfogadására nevelés. Egyre több iskolában tartják meg az „Elfogadás napját”, amikor szakemberek tartanak előadásokat a témáról, majd csoportfeladatokkal igyekeznek a gyakorlati oldalát is megfogni az elfogadásnak.

Szabó Csilla, csilla.szabo.pankerne@mediaworks.hu